



2008年4月3日


[首页](#) | [分院简介](#) | [机构设置](#) | [新闻中心](#) | [院地合作](#) | [科研成果](#) | [院士风采](#) | [基层党建](#) | [人事监审](#) | [English](#)

区域要闻



海洋所-獐子岛渔业举行院企合作共建座谈会



日本住友化学农业化学业务室总经理来大连化物所访问



金属所与宝钛集团签署科技合作协议



辽宁省农村科技特派团授旗仪式在清原县举行

区域要闻

中俄海洋科技学术研讨会在青岛举行

发布时间：2007-5-24

5月17日，由青岛国家海洋科学研究中心组织的中俄海洋科技学术研讨会在青岛召开。俄罗斯科学院远东分院太平洋海洋研究所所长、俄罗斯科学院院士维克多-阿古立奇夫博士，副所长阿纳多里-阿思达霍夫博士，路思兰-古立尼契博士，谢尔盖-科尔巴林克博士，省科技厅副厅长李乃胜，中国科学院海洋研究所、中国海洋大学、国家海洋局第一海洋研究所、中国水科院黄海水产研究所和青岛海洋地质研究所等海洋科研教学单位的专家共60多人出席了研讨会。会议由山东海洋工程研究院副院长王登启主持。

会上，4位中俄海洋科学家作了丰富而精彩的学术报告，维克多-阿古里奇夫博士介绍了俄罗斯科学院远东分院海洋研究所情况、重要研究领域和取得的主要科研成果，路思兰-古里尼奇博士介绍了太平洋海洋研究所在西太平洋领海关于地质和地球物理研究情况，李乃胜介绍了山东海洋科技发展情况、海洋新兴科技产业发展、青岛国家海洋科学研究中心管理体制和运行机制，青岛海洋地质研究所印萍研究员介绍了中国海洋地质研究进展情况。与会专家围绕共同关心的学术问题进行了热烈的质询和答疑。

这次研讨会是中俄两国海洋科学家在多年来友好合作的基础上，本着立足过去着眼未来的原则，为寻求更广泛更深层次的合作和交流而召开的。这对于中俄两国海洋科学家增进友谊，进一步拓展合作领域，提高海洋科学造福人类的能力，具有重要而深远的影响，同时，也为中俄国际年的友好开展做出了积极的贡献。